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GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILE

Ne cuts between thin spaces, connect the external environments merges with the Interior and vice versa.
WOOD SIDE wears the space without borders from outdoor to indoor with the natural irregularities of wood combined 
with the high performance of porcelain stoneware for a durable, versatile, innovative and undisputed charm.

Le separazioni nette fra gli spazi si assottigliano, si collegano gli ambienti, l’esterno si fonde con l’interno e viceversa
WOOD SIDE veste lo spazio senza confini dall’outdoor all’indoor con le naturali irregolarità del legno abbinato alle alte 
prestazioni del gres porcellanato per un prodotto resistente, versatile, innovativo e dal fascino indiscusso.

THE GREEN SIDE OF THE WOOD
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Four essences to portray what nature creates.
Three  planks to reproduce the continuity of parquet.
One square size for outdoor.

Quattro essenze per interpretare ciò che natura crea.
Tre listoni per proporre la continuità del parquet.
Un formato quadrato dogato per vestire gli spazi esterni.

80x180 .  26 ,5x180 .  20x120 .  15x90

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO
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O A K
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M A P L E

K A U R I
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O A K
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WOOD SIDE
floor OAK grip R11 20x120 
wall OAK CHALET 29x120
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WOOD SIDE 
floor OAK 26,5x180 - 20x120

CAVA MARMI
wall PULPIS LAPP. 60x120
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WOOD SIDE 
floor OAK 26,5x180 - 20x120

CAVA MARMI
wall PULPIS LAPP. 60x120
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WOOD SIDE 
floor OAK 26,5x180
wall OAK 26,5x180
MEDIUM MIX 10x1,5 - 30x30
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WOOD SIDE 
steps OAK

disegno tecnico a pag.50
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N U T
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BLAUTECH
floor GRIJS NAT. 80x80 

WOOD SIDE 
wall NUT 26,5x180
banco bar NUT 
realizzato come
pezzo speciale
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WOOD SIDE 
floor NUT 20x120 
wall NUT 20x120
NUT STRIP 60x1,5 - 10x60
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WOOD SIDE MAPLE DOGA GRIP 60x60WOOD SIDE
floor NUT 26,5x180 - 20x120
wall NUT STICKS 30x2,8 - 30x30
outdoor NUT grip R11 20x120 

BLADE
wall TALCO 30x120 - 60x120
NUT STRIP 60x1,5 - 10x60
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PARTICOLARI
render

WOOD SIDE MAPLE DOGA GRIP 60x60WOOD SIDE
floor NUT 26,5x180 - 20x120
wall NUT STICKS 30x2,8 - 30x30
outdoor NUT grip R11 20x120 

BLADE
wall TALCO 30x120 - 60x120
NUT STRIP 60x1,5 - 10x60
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M A P L E
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NORTH & STONES
floor ALTA 60x60 
wall ALTA 30x60

WOOD SIDE
wall MAPLE LISTELLATO 25x120
top lavabo MAPLE 
realizzato come pezzo speciale
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WOOD SIDE NUT CHALETNORTH & STONES
floor ALTA 60x60 

WOOD SIDE
wall MAPLE LISTELLATO 25x120
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WOOD SIDE
floor MAPLE DOGA 60x60
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WOOD SIDE
floor MAPLE grip R11 20x120
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K A U R I
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WOOD SIDE
floor KAURI 26,5x180 - 20x120 - 15x90
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WOOD SIDE KAURI / ALTAWOOD SIDE
floor KAURI 20x120 - 15x90
wall KAURI CHALET 29x120

NORTH & STONES
wall ALTA 30x60 - 60x60
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THE GREEN SIDE OF THE WOOD

80x18026,5x18015x90 20x120
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PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS:

ABBINAMENTO MATERIALI
MATCHING MATERIALS:

WOOD SIDE
NUT

BLAUTECH
GRIJS

BLADE
TALCO

6568 NUT
ELEMENTO ELLE GRIP  
10x60 h 5 cm

6573 NUT
BATTISCOPA
7,5x60

6558 NUT CHALET
29x120

6563 NUT LISTELLATO
25x120

NUT

6503 NUT
RETT. 80x180

6508 NUT
RETT. 26,5x180

6513 NUT
RETT. 20x120 

6518 NUT
RETT. 15x90

6593 NUT
RETT. 20x120
GRIP R11

6598 NUT
LOSANGA 15x75

6553 NUT
MOSAICO 
30x30 - 3x3

6608 NUT
MOSAICO STICKS 
30x30 - 30x2,8

6617 MEDIUM
MOSAICO MIX
30x30 - 10x1,5

6615 DARK
MOSAICO MIX 
30x30 - 10x1,5

6613 NUT
MOSAICO STRIP 
10x60 - 60x1,5

+

+

V3
moderata variazione
moderate variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION:

OAK

6501 OAK
RETT. 80x180

6506 OAK
RETT. 26,5x180

6511 OAK
RETT. 20x120 

6516 OAK
RETT. 15x90

6591 OAK
RETT. 20x120
GRIP R11

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS:

ABBINAMENTO MATERIALI
MATCHING MATERIALS:

WOOD SIDE
OAK

CAVA MARMI
PULPIS

6566 OAK
ELEMENTO ELLE GRIP  
10x60 h 5 cm

6571 OAK
BATTISCOPA
7,5x60

6556 OAK CHALET
29x120

6551 OAK
MOSAICO 
30x30 - 3x3

6606 OAK
MOSAICO STICKS 
30x30 - 30x2,8

6616 LIGHT
MOSAICO MIX
30x30 - 10x1,5

6611 OAK
MOSAICO STRIP 
10x60 - 60x1,5

6596 OAK
LOSANGA 15x75

6561 OAK LISTELLATO
25x120

6617 MEDIUM
MOSAICO MIX
30x30 - 10x1,5

+

V3
moderata variazione
moderate variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION:

6521 OAK DOGA RETT. 60x60
6526 OAK DOGA GRIP RETT. 60x60 R11
Disponibile anche in spessore 2 cm:
6546 OAK DOGA 2.0 60x60

6523 NUT DOGA RETT. 60x60
6528 NUT DOGA GRIP RETT. 60x60 R11
Disponibile anche in spessore 2 cm:
6548 NUT DOGA 2.0 60x60
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6502 KAURI
RETT. 80x180

6507 KAURI
RETT. 26,5x180

6512 KAURI
RETT. 20x120 

6517 KAURI
RETT. 15x90

6592 KAURI
RETT. 20x120
GRIP  R11

6597 KAURI
LOSANGA 15x75

6557 KAURI CHALET
29x120

6562 KAURI LISTELLATO
25x120

6552 KAURI
MOSAICO 
30x30 - 3x3

6607 KAURI
MOSAICO STICKS 
30x30 - 30x2,8

6615 DARK
MOSAICO MIX 
30x30 - 10x1,5

6612 KAURI
MOSAICO STRIP 
10x60 - 60x1,5

ABBINAMENTO MATERIALI
MATCHING MATERIALS:

WOOD SIDE
OAK

NORTH & STONES
ALTA+

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS:

6567 KAURI
ELEMENTO ELLE GRIP  
10x60 h 5 cm

6572 KAURI
BATTISCOPA
7,5x60

V3
moderata variazione
moderate variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION:

6500 MAPLE
RETT. 80x180

6505 MAPLE
RETT. 26,5x180

6510 MAPLE
RETT. 20x120 

6515 MAPLE
RETT. 15x90

6590 MAPLE
RETT. 20x120 
GRIP R11

6595 MAPLE
LOSANGA 15x75

6555 MAPLE CHALET
29x120

6560 MAPLE LISTELLATO
25x120

6605 MAPLE
MOSAICO STICKS 
30x30 - 30x2,8

6616 LIGHT
MOSAICO MIX
30x30 - 10x1,5

6550 MAPLE
MOSAICO 
30x30 - 3x3

6610 MAPLE
MOSAICO STRIP 
10x60 - 60x1,5

ABBINAMENTO MATERIALI
MATCHING MATERIALS:

WOOD SIDE
MAPLE

NORTH & STONES
ALTA

+

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS:

6565 MAPLE
ELEMENTO ELLE GRIP  
10x60 h 5 cm

6570 MAPLE
BATTISCOPA
7,5x60

V3
moderata variazione
moderate variation

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION:

6520 MAPLE DOGA RETT. 60x60
6525 MAPLE DOGA GRIP RETT. 60x60 R11
Disponibile anche in spessore 2 cm:
6545 MAPLE DOGA 2.0 60x60

6522 KAURI DOGA RETT. 60x60
6527 KAURI DOGA GRIP RETT. 60x60 R11
Disponibile anche in spessore 2 cm:
6547 KAURI DOGA 2.0 60x60
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"A"

24.4%
15x90

26,5x180
43.1%

20x120
32.5%

A
26,5x180  43,1%
20x120  32,5%
15x90  24,4%

C
26,5x180  34,6%
20x120  26,2%
15x90  39,2%

"C"

15x90
39.2%

26,5x180

20x120

34.6%

26.2%

E
20x120  57,1%
15x90  42,9%

42.9%
15x90

57.1%
20x120

"B"

26,5x180

15x90

49.1%

20x120
37.0%

13.9%

B
26,5x180  49,1%
20x120  37,0%
15x90  13,9%

D
26,5x180  57%
20x120  43%

"D"

26,5x180
57.0%

20x120
43.0%

F
20x120  40%
15x90  60%

20x120
40.0%

15x90
60.0%

H
26,5x180  32,5%
20x120  49,1%
15x90  18,4%

"H"

15x90
18.4%

20x120
49.1%

26,5x180
32.5%

G
26,5x180  63,9%
15x90  36,1%

"G"

26,5x180

15x90

63.9%

36.1%

SCHEMI DI POSA_ INSTALLATION PATTTERNS_ SCHEMAS DE POSE_ VERLEGESCHEMEN

SCALE_ STEPS_ ESCALIERS_ TREPPEN

31

4
1

11
17 pedata

costa
lunga
a vista

alzata

CARATTERISTICHE TECNICHE _ TECHNICAL CHARACTERISTICS _ CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES _ TECHNISCHE DATEN

IMBALLI _ PACKAGING _ EMBALLAGES _ VERPACKUNGEN

WOODSIDE Thickness Pezzi per scatola M2 per scatola Kg per scatola Scatole per pallet M2 per pallet KG per pallet

80x180 10 2 2,88 67,00 20 57,60 1.360

26,5x180 10 2 0,96 24,00 54 51,84 1.316

20x120 10 5 1,20 28,50 36 43,20 1.046

15x90 10 6 0,81 20,50 54 43,75 1127

60x60 10 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020

29x120 chalet 10 2 0,70 16,00 20 14,00 340

25x120 listellato 10 2 0,60 14,50 20 12,00 310

30x30 - mosaico 3x3 10 10 0,90 18,00 30 27,00 560

30x30 - sticks 30x2,8 10 10 0,90 18,00 30 27,00 560

30x30 - mosaico mix 10x1,5 10 5 0,45 9,00 60 27,00 560

10x60 - strip 60x1,5 10 5 0,30 6,00 60 18,00 380

NORME
STANDARS
NORMES
NORMEN

CARATTERISTICHE E PROPRIETÀ 
CHARACTERISTICS OR PROPERTIES
CARACTÉRISTIQUES OU PROPRIÉTÉS
EIGENSCHAFTEN UND GÜTEMERKMALE

SECONDO LE NORME
COMPLIANCE WITH STANDARDS
CONFORME AUX NORMES
ENTSPRECHEND DEN NORMEN
UNI EN 14411 G

ISO
10545-2 Spessore - Thickness

Épaisseur - Stärke 10 mm Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

Lunghezza e larghezza - Length and width
Longueur et largeur - Länge und Breite +/- 0,5 % Conforme alle norme - Complies with standard

Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-3 Assorbimento d’ acqua - Water absorption

Absorption d’eau - Wasseraufnahme E < = 0,04 % Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-4 Resistenza alla flessione - Bending strength

Résistance à la flexion - Biegezugfestigkeit - 53 N/mm2

ISO 
10545-6 Resistenza all’abrasione - Resistance to deep abrasion

Résistance à l’abrasion profonde - Winderständsfakgkeit gegen Tiefenabrieb <128 mm3 Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO 
10545-7 Resistenza all’abrasione profonda - Resistance to abrasion

Résistance à l’abrasion - Beständigkeit gegen Öberflachenverscheiss - Classe 5

ISO 
10545-9 Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance

Résistance aux écarts thermiques - Temperaturwechselbeständigkeit
Richiesta - Requested
Demandée - Auf Anfrage

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO 
10545-12 Resistenza al gelo - Frost resistance

Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Richiesta - Requested
Demandée - Auf Anfrage

Conforme alle norme - Complies with standard
Conforme aux normes - Normgerecht

ISO
10545-13 Resistenza agli agenti chimici - Chemical resistance

Résistance à l’attaque chimique - Baständigkeit gegen Chemikalien - UA ULA UHA

ISO
10545-14 Resistenza alle macchie - Resistance to stain

Résistance aux taches - Fleckenfestigkeit - -

EN
13501 - 1 Resistenza al fuoco - Fire resistance

Résistance au feu - Feuerwiderstand - Classe A1 - A1 FL

DIN 
51130 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - R10 naturale
R11 grip

DIN 
51097 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - A naturale
C grip

B.C.R.A. C.A.
B.C.R.A. G.B.
D.M. 236  del 4.6.1989

Resistenza allo scivolamento - Slip resistance
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft Tortus Test 0,49 DRY / 0,66 WET naturale

0,65 DRY / 0,47 WET grip

ASTM C
1028/07 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft - 0,88 DRY / 0,66 WET naturale
0,76 DRY / 0,62 WET grip

ENV
12633 Pendolum - 0,47 DRY / 0,36 WET naturale

V4
forte variazione - substantial variation
variation intense - Stärke Abweichung

V1
aspetto uniforme - uniform appearance
aspect uniforme - Gleichmäßiges Bild

V2
lieve variazione - slight variation
légère différence de nuance - Leichte Abweichung

VARIAZIONE CROMATICA - SHADE VARIATION - VARIATION CHROMATIQUE - CHROMATISCHE ABWEICHUNG

V3
moderata variazione - moderate variation
variation modérée - Mäßige Abweichung
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Kronos 2 ceramiche S.p.A.
Sede legale: Strada delle Fornaci, 20
41126 Modena
Sede amministrativa: Via Monte Bianco, 3 
41042 Fiorano Modenese 
(Modena) Italy
Tel. 0039 0536 927711  
Fax 0039 0536 845608
Fax estero 0039 0536 1815811
info@kronos2.it  
www.kronosceramiche.it
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Un ringraziamento speciale a
Special thanks to


